

ERRATA I

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 03/2018
EDITAL DE CREDENCIAMENTO DE PROFISSIONAIS
ESPECIALIZADOS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE
INSTRUTORIA, COORDENAÇÃO ACADÊMICA E APOIO ÀS
ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS PARA ATENDIMENTO ÀS
DEMANDAS DO PRAGRAMA PARÁ PROFISSIONAL, SEM GERAÇÃO
DE VÍNCULO EMPREGATÍCIO COM ESTADO DO PARÁ.

No ANEXO VI – QUADRO DE VAGAS - Perfil do Instrutor
Conteudista, nos Códigos de Vagas 21, 28, 67, 71 86 e 91
“Experiência profissional comprovada em ecossistema de várzea
na cadeia produtiva do açaí e de outros produtos de várzea;
técnicas de manejo sustentáveis; organização da produção
e comercialização. Formação mínima: Técnico Agrícola ou
Engenheiro Agrônomo.”

Leia-se:

“Experiência profissional comprovada em ecossistema de várzea
na cadeia produtiva do açaí e de outros produtos de várzea;
técnicas de manejo sustentáveis; organização da produção e
comercialização. Formação mínima: Técnico Agrícola, Engenheiro
Agrônomo ou Engenheiro Florestal.”

Protocolo: 339023